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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Parteneriatul dintre Foraj Sonde Videle (FSV) și OMV Petrom aduce o 

premieră absolută pentru România: 

 

Una dintre cele mai inovatoare instalații de foraj onshore din lume, și 

singura de acest fel din țara noastră, va fi folosită pe mai multe zăcăminte 

din Oltenia, Muntenia și Moldova.  

 

 

Foraj Sonde SA Videle, liderul de piață al industriei forajelor din 

România, duce parteneriatul cu OMV Petrom S.A. la nivelul 

următor. Compania noastra a furnizat către OMV Petrom, cel mai 

mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, o 

instalație de foraj automatizată de ultimă generație, HM150, unică 

în România . În primă fază instalația va fi utilizată pe mai multe 

zăcăminte din Oltenia, Muntenia și Moldova. 

 

”Suntem încântați să ducem acest parteneriat pe termen lung cu 

OMV Petrom la următorul nivel. Am furnizat către partenerul 

nostru cele mai noi și eficiente tehnologii în domeniu. Prin aceasta 

instalație, tot ceea ce înseamnă digitalizare și automatizare de 

top, va ajunge și în industria energiei din România. Vom continua 

să investim în sprijinirea proiectelor de tranziție energetică, 

inclusiv în cele geotermale și de înmagazinare subterana a 

gazelor naturale”, declară Adrian Crețoiu, Președintele Consiliului 

de Administrație al Foraj Sonde Videle.  

 

Angajamentul FSV: investiții în tehnologia viitorului 

 

Noua tehnologie aduce o serie de avantaje semnificative pe piața de profil din țara noastră. 

Impactul negativ asupra mediului este minimizat considerabil , instalația este proiectată astfel  
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încât sistemul electric de alimentare să asigure o eficiență crescută privind consumul de 

combustibil ceea ce duce la o reducere a amprentei de carbon.  

 

În ceea ce privește exploatarea zăcămintelor, creșterea producției este atinsă datorită faptului că 

instalația facilitează operațiuni mai rapide și mai flexibile.  

 

”Ne-am documentat temeinic referitor la această instalație, pe care am comandat-o în Țările de 

Jos. Odată adusă în România am testat-o și apoi am făcut training intensiv pentru operatori mai 

mult de trei luni. Acum, instalația operata de o echipă completă FSV este dedicata partenerului 

nostru OMV Petrom. Pentru că acesta este angajamentul nostru: de a investi permanent în 

tehnologia viitorului și în oamenii care să o folosească în siguranță, inteligent și eficient”, 

adaugă Adrian Crețoiu. 

 

 
 

            Oamenii, elementul central al filosofiei antreprenoriale a FSV 

 

Noua instalație pusă la dispoziția OMV Petrom de către FSV nu îmbunătățește doar performanța 

exploatării zăcămintelor și impactul asupra mediului, ci și siguranța și eficiența operațiunilor de 

foraj. Astfel, oamenii care lucrează cu această instalație beneficiază de siguranță crescută la locul 

de muncă și prin faptul că pot monitoriza și controla operațiunile de foraj de la distanță.  

 

”Oamenii din echipa noastră sunt epicentrul activităților noastre, iar siguranța și securitatea lor 

sunt o preocupare continuă pentru noi. De aceea, investim constant în tehnologii și programe de 

ultimă generație, astfel încât să le putem asigura toate acestea. Mai mult, ne-am angajat să îi 

susținem pe membrii echipei noastre și comunitățile unde activăm prin implementarea de 

programe de dezvoltare personală, educaționale și de natură caritabilă”, concluzionează Adrian 

Crețoiu.  
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Despre FSV - Foraj Sonde Videle 

 

Compania a fost fondată în 1983 și are ca principal domeniu de activitate forajele pe uscat, în 

domenii precum exploatările de țiței și gaze naturale, sonde geotermale, foraje de suprafață, 

 De-a lungul celor peste patru decenii de existență, în cadrul proiectelor derulate au fost forați 

peste 3 milioane de metri . 

 

 


